CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (ECSC, EC, Euratom) No 2591/97 of 18 December 1997 adjusting with effect from 1 July 1997 the remuneration and pensions of officials and other servants of the European Communities and the weightings applied thereto

(Official Journal of the European Communities L 351 of 23 December 1997)

On page 2, in the table in Article 1, the entry for Grade A 3/LA 3, step 3: for: '357 530', read: '357 350'.